



ADITIVO 03
EDITAL Nº 04/2024 SELEÇÃO DISCENTE PARA O CURSO DE MESTRADO
PROFISSIONAL EM AVALIAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS-MAPP
TURMA 2025.1 – ITAÚ SOCIAL

Fortaleza, 21 de Fevereiro de 2025

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação do Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas-MAPP, da Universidade Federal do Ceará-UFC, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao **Aditivo 02**, publicado em 21/02/2025, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1) ITEM 3:

ONDE LÊ- SE:

“Retificação ao cronograma de seleção do referido Edital, conforme quadro abaixo”:

LEIA-SE:

“**Prorrogação do período de inscrição do EDITAL Nº 04/2024, até às 23:59h de 13/03/2025**, horário de Brasília. Com retificação ao cronograma de seleção do referido Edital, conforme quadro abaixo:”

Salientamos que o prazo prorrogado supracitado (13/03/2025) já constava informado no Cronograma disposto no Aditivo 02, ademais, o mesmo Cronograma permanece inalterado e válido para a Seleção Discente.

Carlos Américo Leite Moreira

Coordenador do Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas